



“健康直通车” 开往郑州植得口腔

首日接诊免费体检患者多达160人
没有赶上“健康直通车”的市民可以自行报名参加

A 市民参与热情高

上午8时30分,由本报健康部主办的“健康直通车”准时启程,正式拉开了郑州晚报以“携手共筑健康,真情服务百姓”为主题的健康帮扶公益活动的序幕。

义诊中,植得口腔专家们的敬业精神与服务态度受到了广大患者的一致好评,市民纷纷表示愿意并希望继续参加晚报举办的这种健康公益活动。

在郑州植得口腔·种植牙中心内,记者看到,大厅里、诊室里,到处是等待领号的市民,排上号的满面笑容,没有排上号的仍在耐心等待。由于排队等待的人太多,有一些市民坐不住了,工作人员耐心地做着工作,“只要电话报过名的,在一周内随时来做免费口腔检查,都可以享受活动优惠。”

“电话老占线,最后一天也没有报上名,今天就索性自己到医院来了。”在活动现场,53岁的张阿姨告诉记者,她

上颚一排大牙,牙缝特别稀,一旦吃到青菜之类的食物就不得劲,好多年了,一直也没有好好治疗过,这次过来就想听听专家的意见,看看怎么治疗更合适。

“如果不是晚报的健康直通车,我怎么也不知道咱郑州还有这么好的口腔中心。”60岁的任阿姨是晚报的老读者了,这次参加活动就是想看看自己掉的牙齿还有没有修补的可能。“这里环境好,服务也好,来看病还有礼物送,最重要的是还能学到有关护牙的知识。”家住西环冉屯路的陈女士也有同感。

据统计,自本报“健康直通车”的消息见报以来,共接到300多名市民报名,活动首日接待市民多达160人,远远超出了原计划每天接待100名的限额。为此,郑州植得口腔资深专家刘明舟院长承诺,凡是本次活动报名者,在本月底前,均可持身份证到中心接受优惠项目。

经过几天的紧张准备,昨日,本报“健康直通车”正式发车,开往郑州植得口腔·种植牙中心。由于报名人数太多,为了切实保障此次活动效果,郑州植得口腔决定分批安排报名参加活动的市民进行免费体检及义诊,保证让每一位报名的市民都能享受到活动优惠。

记者 蒋晓蕾 董亚飞

B 医务人员义诊体贴周到

对于此次“健康直通车”大型公益活动,市民非常认可,纷纷称道“这是晚报和植得口腔·种植牙中心为中老年人健康做的一件大实事”。活动中,医生、护士对工作认真、细致的态度也得到了患者的赞扬。“晚报这样的活动很好啊,对中老年人是一个关怀,心里感到非常温暖!有水果有礼品,医院为我们想得很周到。检查后,有病就医治,无病就预防。”家住城南路的杜大爷说。

家住商城路的朱阿姨说,自己和老伴都上年纪了,牙齿早就不好了,为

了看牙,花了很多钱不说,光到医院检查就来回跑了好几趟。如今有了“健康直通车”,就方便多啦,希望晚报多搞一些这样的义诊活动。“这里的口腔专家,给我们提出了一些注意事项,教老人日常牙齿保健的知识,对我们帮助非常大。”

真情相伴,健康同行。“健康直通车”的成功发车,是郑州植得口腔·种植牙中心履行“救死扶伤”职业责任的拓展和延伸。希望郑州晚报这辆满载着爱心和希望的“健康直通车”,为更多市民百姓带去健康和幸福!

温馨提示

郑州植得口腔工作人员提醒,由于报名人数太多,没有赶上“健康直通车”的市民,只要报过名,持身份证均可在月底前参加此次活动,享受一切优惠。

活动咨询热线:0371-88882777

活动地址:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东隔壁)

郑州晚报

植得 Dental Implant

Health Express
健康直通车

大型公益活动火爆开启

寻找300名缺牙者,与种植牙专家面对面,享受种植牙基金援助。
当天已有160多名牙病患者受益!仅余少量名额,报名请抓紧!

报名热线 0371 8888 2777

网址 www.zdzy.com QQ 1508484668 地址 郑州市金水路25号(金水路与健康路交叉口向西50米路北)

※ 活动时间: 2012年8月23日(七夕节)-8月26日 ※

植得种植牙让您找回真牙的感觉

主办单位: 郑州晚报 承办单位: 郑州植得口腔·牙种植中心 协办单位: 韩国Dentium医疗科技